



Три автомобиля, 17 подворий и десятки тысяч зрителей

В Свердловской области масштабно отпраздновали Сабантуй

Один из самых ярких и масштабных праздников лета – Уральский Сабантуй прошел в Кадниково в минувшее воскресенье. Десятки тысяч гостей собрались на территории загородного клуба «Белая Лошадь», чтобы вместе отпраздновать древний праздник плуга, вовравший в себя богатство культуры народов Среднего Урала, силу традиций и дух настоящего народного торжества.

– На Урале традиция праздновать Сабантуй имеет давние корни. Праздник напоминает нам всем об опыте многих поколений, силе народной культуры и важности сохранения межнационального мира и согласия. Рад, что это мероприятие пользуется популярностью и уважением среди уральцев, – отметил врио губернатора Свердловской области Денис Паслер.

В этом году Сабантуй объединил представителей десятков национальностей, которые с удовольствием участвовали в традиционных состязаниях, знакомились с бытом и кухней народов, наслаждались выступлениями профессиональных и любительских коллективов

и, конечно, стали свидетелями розыгрыша ценных призов – от бытовой техники до автомобилей.

Главным событием спортивной части стал турнир по национальной борьбе «Корэш». Абсолютным батыром Уральского Сабантуя признан Ранис Гилязетдинов из Татарстана – он получил автомобиль LADA Granta, предоставленный Республикой Татарстан, а также традиционного барана. Второй автомобиль получил Михаил Костюшин – владелец гнедого жеребца из Челябинской области, победившего в главной скачке на 2,4 тысячи метров среди чистокровных верховых лошадей. Третьей счастливницей стала Кристина Ахмедова из Сысерти – она выиграла автомобиль в зрительском розыгрыше.

В спортивной программе Сабантуя приняли участие сотни человек. Конные скачки, борьба, подъем по вертикальному столбу, гиревой спорт, армрестлинг, бег в мешках, перетягивание каната, хождение по наклонному бревну – в общей сложности состоялось порядка десяти соревнований, для многих из которых был предусмотрен солидный призовой фонд.

Большой интерес вызвали 17 национальных подворий, раз-



вернувшихся на площадке. Гости праздника смогли познакомиться с традиционным бытом и кухней разных народов. Особенностью многоголюдно было у «Уральского подворья», где представляли русскую народную культуру. Здесь угостили курниками, рассстегаями, пирогами, квашеной капустой, солеными и традиционными напитками. Мастера-ремесленники провели мастер-классы по гончарному делу, резьбе по дереву, ткачеству, резьбе по дереву

и другим уральским промыслам. Все это сопровождалось выступлениями фольклорных коллективов Свердловской области.

Не менее насыщенной и разнообразной была культурная программа Сабантуя. На главной сцене выступили народные артисты Татарстана и Башкортостана, в том числе звезды татарской эстрады Заинаб Фархетдинова, Расим Низамов и Филюс Кагиров. В празднике приняли участие

Уральский государственный академический русский народный хор, Государственный ансамбль песни и танца «Агидель», Башкирская государственная филармония имени Хусаина Ахметова и ансамбль «Уралтау». Параллельно на малой сцене выступали любительские национальные коллективы из ближайших населенных пунктов.

Све.рф

К юбилейной дате

В рамках проекта «Арамиль – наш общий дом» детский сад №3 «Родничок» подготовил особую книгу, приуроченную к 350-летию города

В ней собраны лучшие достопримечательности, красочные детские рисунки, исторические фотографии прошлого и современные события, отражающие жизнь нашего маленького, но великого города.

– Поздравляя любимый город с важной датой, желаем ему дальнейшего роста, благополучия и процветания! – говорят в дошкольном учреждении.

– Пусть каждый житель чувствует тепло, уют и гордость за свою «малую Родину».



Информация и фото:
детский сад №3 «Родничок»

Путешествие по родному городу

Для юных жителей Арамили было проведено увлекательное мероприятие, посвященное изучению достопримечательностей «малой Родины»

Это событие состоялось благодаря сотрудничеству библиотеки Дворца культуры и детского сада №3 «Родничок». Группе маленьких исследователей повезло отправиться в захватывающее путешествие – виртуальную экскурсию по самым значимым местам города.

Ведущим гидом стала заведующая

библиотекой Наталья Анатольевна Попова: она мастерски провела ребят по историческим уголкам Арамили, рассказывая интересные факты и истории. Малыши познакомились с уникальными памятниками архитектуры, живописными парками и любимыми горожанами местами отдыха.



Экскурсия прошла на детей массовым мероприятием, а обучение впечатление и стало не просто культурно-образовательным занятием и отдыхом одновременно.

Информация и фото: Библиотека Дворца города Арамиль

Сдаются комнаты

Стоимость – 800 руб/час
(мин. время аренды 3 часа)
4000 руб/сутки

В комнате имеется все необходимое (белье, чайник электрический, микроволновка и пр.)

Бородулино, ул. 1 Мая, 6
8-922-026-67-69

СВЕРДЛОВСКОЕ АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ № 1 ПРИГЛАШАЕТ НА БЕСПЛАТНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ВОПРОСАМ НЕДВИЖИМОСТИ!

- КУПЛЯ-ПРОДАЖА ЖИЛЫХ, КОММЕРЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ;
- АРЕНДА ЖИЛЫХ И КОММЕРЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ;
- КУПЛЯ-ПРОДАЖА ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ;
- ОФОРМЛЕНИЕ ПРАВА СОБСТВЕННОСТИ НА НЕДВИЖИМОСТЬ И Т.Д. И ПРОЧИЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ.

ПГТ. БЕЛОЯРСКИЙ, УЛ. ЛЕНИНА, 262,
С. КОСУЛИНО, УЛ. ЛЕНИНА, 64 (1 ЭТАЖ), ТЕЛ. 8-963-271-68-13

ПРИВЕДИ ДРУГА И ПОЛУЧИ
СЕРТИФИКАТ НА 5000 руб !

ПОКУПАЕМ

МЕТАЛЛОЛОМ,
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
ГАРАЖИ
ДЕМОНТАЖ

8-922-149-14-82



Ведущий на
Ваш праздник
8-950-639-43-11